



6 апреля вместо фотографии обелиска к статье А. Михайловой «Наш обелиск» была размещена фотография мемориала пос. Промышленная. Приносим автору, жителям района свои извинения за недоразумение.

На самом видном месте в поселке Промышленная стоит обелиск павшим воинам-землякам в годы Великой Отечественной войны.

Идея его создания принадлежит одиннадцатиклассникам (выпускникам 1966 года) школы №56. Одна из них, Галина Николаевна Черепанова, рассказывает:

- В то время секретарем комсомольской организации был Геннадий Ошаров. Он буквально горел этой идеей. Чтобы заработать деньги на обелиск, ребята после учебы отправлялись на разгрузку вагонов, осенью трудились в подшефном колхозе им. Чкалова.

В 1965 году районная комсомольская конференция поддержала инициативу комсомольцев школы №56, предложивших увековечить память героев. Эту идею подхватили ребята всех остальных школ, комсомольские организации поселка. Геннадий Ошаров сам нарисовал эскиз обелиска, съездил в г. Ленинск-Кузнецкий, где его отливали.

Открытие памятника состоялось 1 сентября 1966 года.

Анастасия МИХАЙЛОВА,
районный Дом детского творчества,
объединение «Сделай сам».

От редакции. В связи с досадной ошибкой ответсекретаря редакции при подготовке номера от